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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم 143 هدام1هرصبت عوضوم یراذگ هیامرس یاه قودنص یاهدمآرد تیفاعم نوماریپ ماهبا عفر

ص/200/212 :هرامش

1401/01/10 :خیرات

یقشع رتکد یاقآ بانج

راداهب قاروا و سروب نامزاس مرتحم سیئر

خروم 122/101459 و 1400/12/25 خروم 122/101328 هرامش یاه همان هب تشگزاب
یاه قودنص یاهدمآرد یتایلام تیفاعم نوماریپ ماهبا عفر تساوخرد صوصخ رد 1401/01/07

)ر( دنب مکح هب تیانع اب میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم 143 هدام 1 هرصبت عوضوم یراذگ هیامرس
: دناسر یم یهاگآ هب ،روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق 6 هرصبت

هعسوت نوناق 7 هدام عوضوم میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 143 هدام 1 هرصبت دافم ساسارب
نوناق مراهچ و لهچ لصا یلک یاه تسایس یارجا لیهست روظنم هب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا
لصاح یاهدمآرد یمامت و نوناق نیا بوچراهچ رد یراذگ هیامرس قودنص یاهدمآرد یمامت ،یساسا
یملاسا یروهمج راداهب قاروا رازاب نوناق 1 هدام و 24 دنب عوضوم راداهب قاروا رد یراذگ هیامرس زا
و رودص زا لصاح یاهدمآرد ای قاروا نیا لاقتنا و لقن زا لصاح یاهدمآرد و 1384 بوصم ناریا
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق عوضوم هدوزفا شزرا رب تایلام و دمآرد رب تایلام تخادرپ زا اهنآ لاطبا
دای راداهب قاروا لاطبا و رودص و اهنآ لاقتنا و لقن تباب زا و دشاب یم فاعم1387/03/02 بوصم
. دش دهاوخن هبلاطم یتایلام ،هدش

یداصتقا تیلاعف هنوگچیه هب زاجم یراذگهیامرس قودنص ،هدام نیمه 4 هرصبت بجوم هب یفرط زا
.دشاب یمن راداهب قاروا و سروب نامزاس یوس زا هرداص یاهزوجم زا جراخ یرگید

زا طوبرم تاررقم بوچراچ رد هک راداهب قاروا و سروب نامزاس یوس زا هرداص یاهزوجم قباطم
هیامرس یاهقودنص ،دوشیم رداص ... دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق 2 هدام هلمج
دوخ بوصم همانساسا بوچراچ رد و هطوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب تیلاعف هب زاجم یراذگ
.دشابیم

هیامرس ،اهنآ بوصم همانساسا قباطم اه قودنص تیلاعف یلصاتاعوضوم زا یکی هکنیا هب هجوت اب
هدرپس دوس نیاربانب ،دشاب یم یکناب هدرپس یاه یهاوگ و اه هدرپس ،راداهب قاروا عاونا رد یراذگ
و هدوب میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 143 هدام 1 هرصبت لومشم یراذگ هیامرس یاه قودنص یکناب
قودنص یانثتسا هب یقوقح صاخشا دروم رد میقتسم یاه تایلام نوناق 145 هدام 2 دنب یارجا مدع
همیب قودنص ،یناگرزاب همیب یاهتکرش ،ناریا یزکرم همیب ،ییافوکش و یروآون قودنص ،یلم هعسوت
و یگتسشنزاب یاه قودنص ،یزرواشک تلاوصحم همیب قودنص ،نامتخاس یعیبط ثداوح یناگمه
1401 لاس هجدوب نوناق 6 هرصبت )ر( دنب یارجا رد 1401 لاس رد یندب یاهتراسخ نیمأت قودنص
لومشم یراذگ هیامرس یاه قودنص یکناب هدرپس دوس هب تبسن تایلام لومش بجوم ،روشک لک
یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق 7 هدام عوضوم( میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم 143 هدام 1 هرصبت
. دش دهاوخن )...دیدج یلام

روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

1401/01/10 :دنس خیرات
ص/200/212 :دنس هرامش
212///م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
قاروا سروب رد ماهس لاقتنا*
راداهب
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
مهس یاه هنیزه ندومن هفاضا
تایلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دصرد هد تخادرپ زا تیفاعم*
یمن دمآرد زا رسک لباق تایلام
دشاب
لقن باسحاصافم رودص یارب
هسلجتروص هئارا ماهس لاقتناو
تسین مزلا هریدم تأیه عمجم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
ماهس باسحلا یلع تایلام*
و لقن باسحلا یلع تایلام*
ماهس تقوم همانیهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
143 هدام تیفاعم صوصخ رد*
مادقا یفاک قیقحت و ملاعتسا اب
دوش
لاقتنا و لقن ضراوع قلعت مدع*
75 لاس رد ماهس
یارب یگدوشخب دصرد هد لامعا

رد اهنآ یلام لاس هک ییاه تکرش
هتفای همتاخ 80/12/29

و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*
یتلود یاهتکرش و تاسسوم
باسحلا یلع تایلام لومشم
دشاب یمن
تایلام باسحلا یلع خرن لیدبت*
ماهس لاقتنا و لقن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/212 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب
:تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز دراوم رد ناونع ره هب یتفایرد دوس -145 هدام
...ناسپ و یگتسشنزاب روسک هب طوبرم یاههدرپس هب قلعتم دوس 1-

مدع صوصخ رد همانشخب*
ماهس لاقتنا و لقن تیفاعم
یارجا رد نآ ماهس هک ییاهتکرش
دروم یزاس یصوصخ نوناق
دنریگ یم رارق هلماعم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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